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Následně byl vzat do vazby a hrozí mu až dvouleté vězení.

Ve čtvrtek 26. února letošního roku kolem 10:30 hodin si policisté z obvodního oddělení Aš všimli v
Hranicích osobního vozidla značky Opel, které řídil jim známý třiačtyřicetiletý muž z Chebu, u
kterého věděli, že má platný zákaz řízení všech motorových vozidel. Automobil navíc neměl zavřené
páté dveře a v kufru se nacházela řada různého nářadí.

Policisté se rozhodli vozidlo za použití výstražného a zvukového zařízení společně s nápisem „STOP
POLICIE“ zastavit, ovšem řidič na výzvy nereagoval, naopak se s automobilem otočil a začal ujíždět.
Během zběsilé jízdy mu z kufru vypadla velká většina nářadí. Na opakované výzvy řidič nereagoval a
policisté během ujíždění využili donucovacího prostředku k násilnému zastavení automobilu a
pomocí ochranného rámu, tzv. PIT manévru, se snažili ujíždějící vozidlo zastavit. Řidič ale na tyto
pokusy vždy dokázal zareagovat a pokračoval dál ve své jízdě.

Po několika kilometrech sjel třiačtyřicetiletý řidič na louku, kde už byl tzv. PIT manévrem zastaven.
Opět se snažil z místa ještě odjet, ale při couvání od policejního vozu narazil do plotu domu. Policisté
poté za použití donucovacího prostředku hrozba namířenou střelnou zbraní donutili muže z
automobilu vystoupit a omezili jej na osobní svobodě.

Při zběsilé jízdě naštěstí nedošlo k žádnému zranění ostatních účastníků silničního provozu.

Zadržený muž se podrobil orientačnímu testu na přítomnost omamných a psychotropních látek, který
vyšel s pozitivním výsledkem na amfetamin. Odběru biologického materiálu se muž podrobit odmítl.

Lustrací bylo zjištěno, že má platný zákaz řízení všech motorových vozidel, a to až do roku 2030.
Chebští kriminalisté muži sdělili podezření ze spáchání přečinu maření úředního rozhodnutí a
vykázání a v případě prokázání viny mu hrozí trest odnětí svobody až na dva roky. Z rozhodnutí
soudce byl muž vzat do vazby.

Policisté již třiačtyřicetiletého muže v minulosti několikrát řešili. Například v roce 2021 byl
zastavován policejní hlídkou v Aši, ovšem ani tehdy na výzvy nereagoval a ve vysoké rychlosti začal
ujíždět (psali jsme zde). Kriminalisté tehdy zahájili trestní stíhání a muže obvinili ze spáchání zločinu
násilí proti úřední osobě a přečinů neoprávněného užívání cizí věci a ohrožení pod vlivem alkoholu. Z
vazby tehdy putoval do výkonu trestu odnětí svobody.
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